
 

 

ALBERTO CACCIARRU 

Capogruppo Consiglio Comunale 

lista civica IGLESIAS in COMUNE 

 

Al Presidente del Consiglio Comunale di Iglesias 

Al Sindaco del Comune di Iglesias 

All’ Assessore competente 

 

Oggetto: interrogazione sullo stato degli Ospedali in città 

 

 

Il sottoscritto Consigliere Comunale, 

premesso che 

-  sino ad oggi le decisioni dell’ Amministrazione ASSL di Carbonia e Iglesias hanno suscitato preoccupazione 

e allarme, in particolare per l’apertura di un solo giorno alla settimana della Farmacia territoriale per la 

consegna dei farmaci salvavita (vedasi anche la mia interrogazione presentata il 3 settembre 2019 

“chiusura del Servizio di erogazione farmaci del P.O. Santa Barbara”),  la mancanza di determinati reagenti 

necessari per determinate analisi, come riscontrato di persona presso il Laboratorio di analisi (che continua 

a lavorare in regime di h12), fatti gravi che impongono una riflessione alla politica locale e a quella 

regionale per ciò che attiene alle competenze e responsabilità di ciascuna di loro; 

- tali scelte dei vertici aziendali ASSL non possono oscurare il valore della professionalità e dell’impegno 

degli operatori della sanità molte volte costretti a svolgere la propria attività in condizioni difficili;  

considerato che: 

-i cittadini tutti, ma soprattutto quelli socialmente più deboli, devono poter contare su una sanità pubblica 

che sia sinonimo di servizi di qualità, efficacia, efficienza, trasparenza e sicurezza; 

considerato inoltre che: 

Si interroga il sindaco o l’assessore competente: 

-per sapere se non ritenga, visti i suddetti fatti, di dover convocare con carattere di urgenza i vertici 

dell’Azienda Sanitaria per discutere della attuale situazione e per conoscere quali provvedimenti 

l’Amministrazione della ASSL di Carbonia e Iglesias abbia assunto o intenda assumere per far fronte alle 

varie emergenze sanitarie. 

 

 

 

Con osservanza 

 

Iglesias, 12 settembre 2020                                                                                                                Alberto Cacciarru 

 


